



供立即發布使用：2024年5月1日

聯絡方式：communications@baaqmd.gov

空氣局董事會通過「邁向清淨空氣計劃」，以改善 **Richmond-North Richmond-San Pablo** 的空氣品質

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局董事會已通過Richmond-North Richmond-San Pablo地區的「邁向清淨空氣社區排放削減計劃」。

此計劃乃是與邁向清淨空氣社區指導委員會共同擬定，該委員會包括當地民眾、公共機構與其他利益相關者。此計劃提出關鍵的空氣品質與公共健康問題，並提供可行的解決方案來解決上述問題。

空氣局執行官Philip Fine博士表示：「通過『邁向清淨空氣計劃』是讓長期空氣污染負擔過重的社區，邁向達成空氣品質和公共健康實地改善的一大步。」「此計劃乃是與邁向清潔空氣社區指導委員會共同制定，將會處理環境正義議題，可望消除Richmond-North Richmond-San Pablo地區污染暴露量的不對等差異。所有灣區居民都值得享有更健康的空氣品質。」

邁向清潔空氣社區指導委員會成員暨前任共同主席 Y'Anad Burrell 公共管理碩士/醫療保健碩士表示：「我們正站在歷史時刻，此計劃將針對其中一項最重要的健康社會決定因素，即公共健康，進行處理並提供解決方案。」「若要執行此計劃，相關單位、民選官員和社區領導者需跨越黨派，達成協議，確保我們能為服務區域中最弱勢者發聲。」

此計劃涵蓋的城市包括Richmond與San Pablo以及Contra Costa County的幾個非建制區域（包括 North Richmond），這些區域都受到煉油、船舶、碼頭、工業製造設備、鐵路、車輛和貨運交通等空氣污染源的影響。CalEnviroScreen 4.0顯示，「邁向清淨空氣」區域中的好幾個社區在污染負擔排名中都高居第90幾個百分位，其中有些社區還是加州之冠。2018年Contra Costa健康服務部 (Contra Costa Health Services) 的研究顯示，該縣的哮喘率高於全州其他地區的平均值，而孩童與黑人民眾的發生機率特別高。

加州空氣資源委員會將在今年稍後時考量此計劃。如需瞭解詳情，請造訪：<https://www.baaqmd.gov/PTCA-CERP>。

「邁向清淨空氣計劃」乃是按照州法 AB 617 的規定研擬，該法承認雖然加州的空氣品質已得到極大改善，但並非所有社區的受益都相等，且鄰近高速路、港口、工業或其他大型污染源的一些社區，需要得到額外關注以及減少暴露水平的資源。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

[空氣局通訊辦公室](#)

375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105

[空氣局首頁](#) | [新聞稿](#)